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. Najdéte viechna trojciferna ¢isla = = abc takova, ze x/11 = a® + b2 + 2.

. Najdéte viechna trojciferna ¢isla = = abe takova, ze x/11 = a® + b2 + 2.

. Reste 18z + 20y + 152 = 1.

. Reste z(z + 1)(z + 2)(z + 3) = 2.

. Reste 27 = 3 4 7y.

. Reste (z +2)* = 2% + 42

. Reste p? — ¢> = 1 pro prvodisla p, g.

. Najdéte viechna trojciferna ¢isla = = abc takova, ze /11 = a® + b2 + 2.
. Pro ktera a existuje n > 3 takové, ze 1 +2+...+n=aa...a ?

. Dokazte, Ze g, i(d)p(d) = 0 pro vSechna suda n.

. Reste 18z 4 20y + 152 = 1.

. Reste z(z + 1)(z + 2)(z + 3) = 2.

. Reste 27 = 3+ 7y.

. Reste (z +2)* = 2% + 43

. Reste p? — ¢> = 1 pro prvodisla p, q.
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. Pro ktera a existuje n > 3 takové, ze 1 +2+...+n=aa...a ?

. Dokazte, Ze 3, i(d)p(d) = 0 pro vSechna suda n.

. Reste 18z 4 20y + 15z = 1.

. Reste x(x + 1)(z + 2)(z + 3) = %

. Reste 2% = 3 + 7y.

. Reste (z +2)* = 21 + 4.

. Reste p? — ¢ = 1 pro prvodisla p, q.
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. Pro ktera a existuje n > 3 takové, ze 1 + 2+ ...+ n=aa...a ?

. Dokazte, Ze 34, i(d)p(d) = 0 pro vSechna suda n.
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